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( [1ملخص الحل بالاله لـمآدهـ ] إدآره مآليه )  

 

  

 {fc-022vهذي الالهـ المطلوبهـ   }

 القيمهـ الزمنيه للنقود : المحاضره الثآلثهـ

من المحتوى ـــ6مثآل : صـ  

 

Cmpd ___ set:end →  تنزلي لــ  → n=2 → exe → i=01 → exe →pv=2111 →exe 

→pmt=1→ exe → fv=1 → exe → نرجع لـ →fv  ونضغط →solve 

2221الناتج =  

 

ــــ  من المحتوى9مثال : صــ  

Cmpd____ n=5 → exe →i=02 → exe → pv= 0111 → exe →pmt=1 → exe →fv=1 

→exe→ نرجع لــ →fv ونضغط→solve 

0672←الناتج طلع   

 

672= 0111 – 0672*ماهو مجموع العائد الذي حصلت عليه ؟؟   

021% = 02*  0111قيمه العوائد التي حصلت عليها نتيجه إعاده استثمار العوائد؟؟  *ماهي  

711=  5*  021*الفوائد البسيطه للمبلغ لكل سنه..؟؟   

سنوات 5الفوائد البسيطه على مدار  –* عآئد العوائد = مجموع العوائد   

=672 – 711  =072  

ــــ من المحتوى11مثال: صــ  
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Cmpd____ n=2 → exe→i=01→exe→pv=1→exe→pmt=1→exe→fv= -0111→ نرجع

 solve→ونضغط pv→لــ

627الناتج=  

 

 المحاضرهـ الثآلثهـ

: تحديد معدل الخصمــــ1مثال: صــ  

Cmpd____ n=0→exe→i=1→exe→pv=2511→exe→pmt=1→exe→fv=-

2611→exe→ نرجع لــ → I ونضغط→solve 

%02الناتج=   

 

ـــ5مثال:صــ  

Cmpd___ n=2→exe→i=1→exe→pv=0111→exe→pmt=1→exe→fv= -

 solve→ونضغط I → نرجع لــ→2111

%0681الناتج=   

ـــ7تحديد عدد الفترات: مثال : صــ  

Cmpd___n=1→exe→i=01→exe→pv=21111→exe→pmt=1→exe→fv= -

61111→exe→ نرجع لـ→n ونضغط→solve 

سنوات 6الناتج=  

ويهالقيمه المستقبليه لدفعات سنويه متسا  

ـــ8: مثال: صـ  

Cmpd__ n=3→exe→i=2→exe→pv= 1→exe→pmt= - 5111→exe→fv=1→ نرجع لــ

→fv ونضغط→solve 

05716الناتج=  

 

 

 

 

 القيمه المستقبليه لمبالغ مختلفه لعدد من السنوات
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ــــ12مثال:صــــ  

 الحل يدوي

فترات زمنيه: 3قآمت شركه السلام بإستثمآر مبالغ مختلفه على   

%..؟؟01هو المبلغ المتجمع للمنشأه في نهايه العام الثالث علمآ بأن معدل العائد السنوي  فمآ  

222= 2%(01+ 0* ) 211ريال نهايه السنه الاولى =211*  

221= 0%(01+0* ) 211ريال نهايه السنه الثانيه=211*  

711= 1%(01+0* ) 711ريال نهايه السنه الثالثه=711*  

ريال  0262=711+221+222نجمع ,  

 القيمه الحاليه لدفعات سنويه متسآويه

ــــ10مثال:صـــ  

Cmpd__n=3→exe→i=01→exe→pv=1→exe→pmt=-0111→exe→fv=1→ نرجع

 solve→ ونضغط pv→لـ

226786الناتج=  

͌2276     

 

 القيمه الحاليه لمبالغ مختلفه لعدد من السنوات

 ـــ11مثال:صــ

 69وليس  62الجدول في السنه الثالثه = في خطأ املائي في

Cash__i=01→exe→exe→1→exe→11→exe→65→exe→71→cash→  ننزل لــ 

→npv→solve 

06686الناتج =  

 

 

 

 

 

  


